



ОЛЕКСАНДР ФЕДОРОВИЧ КУЛИК

(до 70 - річчя від дня
народження)

У чарівному с. Грушвиця, що в декількох кілометрах від міста Рівного у середу, 5 липня 1944 року в сім'ї Віри Полікарпівни та Федора Філаретовича Куликів народився хлопчик, якого нарекли Олександром. По закінченні середньої школи він вступає до Чернівецького державного медичного інституту. Навчання переривається службою в Радянській армії. Після демобілізації (1967 р.) він повертається до рідного вишу, і продовжує навчання. Інститут закінчує з відзнакою (1971 р.) і отримує рекомендацію вченої ради інституту на наукову роботу, на кафедру судової медицини, яку тоді очолювала професор Ірина Володимирівна Крижанівська, людина надзвичайної душі, інтелегентна, високо ґрудована людина і просто красива жінка.

З перших кроків своєї практичної діяльності Олександр Федорович зарекомендував себе як людина дуже мудра попри свій ще досить юний вік. Судова медицина - дисципліна специфічна з огляду на цілу низку особливостей, однією з яких є тісна співпраця з органами внутрішніх справ. Уже через пару років, тодішній начальник обласного управління МВС, а в подальшому перший міністр МВС незалежної України, генерал Васи́лишин А.В., давав самі високі референції людським, діловим і професійним якостям Олександра Федоровича. Практичною базою кафедри є обласне бюро судово-медичної експертизи. У кінці семидесятих - на початку вісьмидесятих, упродовж десятиліття цю організацію потрясали кадрові негаразди. Чергового начальника бюро колеги "з'їдали", в середньому, впродовж року. На початку 1976 року ситуація була така, що майже весь колектив складався з бувших начальників бюро. Ось при такому "розкладі" Олександра Федоровича, молодого експерта (5 років стажу),

призначають начальником бюро. Через десять років (1986 р.), коли він перейшов повністю працювати на кафедру судової медицини, його проводжали зі сльозами, при чому плакали не тільки жінки. З 1991-1997 рр. О.Ф. Кулик за сумісництвом працював на посаді заступника декана по роботі зі студентами старших курсів академії. У грудні 1997 р. він очолив Чернівецьке медичне училище, один з найстаріших навчальних закладів краю. За сімнадцять років перебування на посаді директора Олександр Федорович утвердив себе, як здібного організатора, кваліфікованого керівника, якому притаманні надзвичайна працездатність, наполегливість, оперативність у вирішенні нагальних питань і проблем.

При близькому знайомстві виникає відчуття, що ця людина не просто розумна, але й наділена неабияким дипломатичним талантом, що Бог подарував йому чудову ауру, яка притягує до нього людей і навіть з його недругів робить прихильників.

Прекрасний ріст, яким його нагородила природа, дає йому змогу дивитися на людей зверху, але він ніколи не дивиться на них зверхньо.

Природжена тактовність, вміння вислухати людину, зрозуміти її і знайти оптимальний вихід із ситуації, в значній мірі додає позитиву його аурі. Щире співчуття до чужої біди і вміння розрадити, негайно при потребі допомоги ділом - ще одна чудова риса цієї непересічної особистості.

Важливою складовою його аури є толерантність - вміння терпимо, поблажливо, з розумінням поставитися до проступку людини і знайти адекватне, розумне, зважене вирішення проблеми в кожному окремому випадку. Ще одна, вкрай важлива компонента його аури - він хазяїн свого слова, діла, просто господар у домі.

За час перебування О.Ф. Кулика на посаді директора коледжу докорінно змінилося обличчя навчального закладу: проведено капітальний ремонт навчальних корпусів, відкрито новий корпус № 3, проведена структурна реорганізація: Чернівецьке медичне училище Буковинської медичної академії рішенням XI сесії Чернівецької обласної ради XXIV скликання від 23.10.2003 р. набуло статусу Чернівецького медичного коледжу Буковинського державного медичного університету.

На сучасному етапі - це навчальний заклад, який має три навчальні корпуси, гуртожиток, бібліотеку, читальний зал, численні кабінети, лабораторії. Студенти отримують ґрунтовну теоретичну та практичну підготовку на оснащених сучасним устаткуванням, навчальній базі з всебічною компютеризацією навчального процесу. Для самопідготовки і контролю знань працюють комп'ютерні класи, які підключені до мережі Інтернет, 35 кабінетів, 25 навчальних кімнат на базах клінічних лікарень, пологових будинків, обласної СЕС. Колектив коледжу підтримує дружні ділові стосунки з медичними коледжами Швейцарії, США, Канади.

За вагомий внесок у розвиток іміджу освіти і науки України Чернівецький базовий медичний коледж Буковинського державного медичного університету нагороджений дипломом громадської акції "Флагмани освіти і науки України" (2010 р.).

За цим далеко не повним, переліком досягнень навчального закладу стоїть подвижницька праця викладацького колективу і його директора -

розумної, ділової, талановитої, щедрої душі особистості - Олександра Федоровича Кулика.

Попри велику організаторську роботу по керівництву навчальним закладом Олександр Федорович автор більше шестидесяти наукових праць, 8-ми навчальних посібників, 10-ти посвідчень на раціоналізаторські пропозиції, лауреат премії ім. Ю. Федьковича та премії ім. Б.Л. Радзіховського, член вченої ради Буковинського державного медичного університету.

О.Ф. Кулик нагороджений знаком "Відмінник освіти", "Відмінник охорони здоров'я", почесними відзнаками "Буковина", "Медицина Буковини", за сумлінну працю, почесною грамотою Верховної Ради України.

Дорогий Олександр Федоровичу!

Ваш щедрий талант, любов до людей, постійне бажання творити для них добро, є запорукою вашого життєвого успіху, доброї слави, людської поваги.

Хай Бог, Доля і Ваші ангели-охоронці й надалі бережуть Вас на складних життєвих дорогах.

Многії і благії літа при доброму здоров'ї.

Ректорат

Вчена рада

Професорсько-викладацький корпус університету

Колектив редакції часопису "Клінічна та експериментальна патологія" приєднується до віншувань ювіляра і бажає йому здоров'я, довголіття, творчого натхнення та успіхів.